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1. A6 TIC TIUEC TNG OUVAUNG WTTOPOUME VA UTTOAOYIGOUME TNV ETTITAXUVON
TOU OWHATOC YIa KABE Xpoviké dIAaTNUA.
A0 0s w¢ 10s TO CWHA EKTEAEI EUBUYPAUMN OUAAG ETTITAXUVOUEVN Kivnon

. 10N
€ EmMTAXUVON a=—=——=2M/
v Xovon ‘@== - =0 "7
A6 10s w¢ 20s 10 owAa ekTEAE EUBUYPAPMN OUAAR Kivnon agou F=0.
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Apa a=0 A -
1.  A. A0 TIG €€I0WOEIC TNG TAXUTNTOG EXOUME:

0s: TO CWHA NPEWEI Apa u = 0”%

. —qg-1=2M . = m
10s: u=a-t 242 10s 204

10s-20s: 4 = ot = 20%

To didypappa TaxuTNTas - XPOVOU PAivVETAI OTO TTAPAKATW OXAMA:
u{m/s)
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1. B.i. ZwoTo givail o B.

B.ii. ATTé 10 diIdypapua TaxutnTag — Xpovou utrtoAoyifoupe eMBadov
TTOU TTEPIKAEIETAlI ATTO TN YPAQPIK TTAPACTACN KAl TOV, a TOU

Xpovou.
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2. ii. ApxKG F=(m+2m)-a=3m-a @

TeENKG F'=m-a'
Apa m-a'=3m-a = a'=3a

3. 1. 2>waord gival To B.
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3. ii. ApxIKd K, :Ezmu2 :f%
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a. To @ EKTEAEI EUBUYPAPMN OMOAG eTIBpaduvopévn Kivnon Kal TEAIKA
T

0@0{ 1. Apa :
20
uO’A—aAtl —0=20-a,-8=>8a,=20=>a, :?:2,5’%2
B.

Ba
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210 KOpuAT A aokouvtal otov dfova y 10 BAPOC Tou Ba Kal n KABETN
ouvioTwoa TN¢ avTidpaong atmmod 1o datredo N. Ztov dfova x aokeital pévo
n 1P1Br} oAicGnong T.

‘ETo1 £xoupe:

SF,=0=>N-B,=0=>N=B,=m, g=2kg 10"/, = N=20N

m a, k25
YF.=m,-a, >T=m,-a, >u-N=m, -a, > pu=—>—== SN

N 20N 20

= 11=0,25
Y. ‘Eotw 611 10 KOPPATI A diavuel atrdOTACN XA KOI TO KOUUATI B atrdoTOon X
MEXPI TN XPOVIKA oTiyun t. OToTE:
1 1
Sy =, 0, —EaAtf =201/ -8s—5-2,sms2 -8%s% =160m —80m =>
=5, =380m
To KopudaT B ekTeAei euBuypaupn opaAn kivnon apa:
Sy =yl = 40" 85 => 5, = 320m
H améotaon petagu Twy dUo KopuaTiwy Ba eival
s=.s5, +8g = 80m+320m = 400m
8. Eopappodloupe v Apxn Ailatrhipnons tng Opung yio TIC XPOVIKEC OTIYMEG
AiyO TTPIV. KOl QHECWE META TNV £KPNEN.
Pap;{ i ;Draﬂ
O=m,u,, —mgu,y

mgll, g = M U, 5

40/ -y, = 2kg - 20"/
my = lkg

Apa M =m, +my =2kg +1kg = M =3kg
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a. Eo@appdlw ©.M.KE. atré tnv 6éon O oto M
Ku — Ko = WE +Wy + Wg,+Wgy
Lo —0=F2+0-B¢ 2 +0
2 2 2

Lo =F 2% _ mgnue >
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l'1'102 =F-10 —1'101'10
2 2
50 = 10F - 50
F = 10N
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B. Eopapudélw ©.M.K.E. atmd v 8éon M otn K
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K 2mu )<2
1
Kk = — mgnué = + —mo?
K gnu 5y T omY

Kk = —l-lOl-lO + l-1-102
2 2

K= =50 + 50
KK=0J
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